Fisica 1 IF/USP 1° Exercicio para nota - DIURNO (16/08/2010)
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1) Trés particulas de massas mi=m, m;=2m e m3=3m estdo se movendo sujeitas apenas a forgas
internas. No instante t = Os as particulas encontram-se nas posicoes mostradas na figura abaixo, e
possuem as seguintes velocidades: vio = 1i -4j (/s), v20 = -3j (M/s) e v3o = 2i (m/s).
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(a) (2,0) Determine o vetor posigdo do centro de massa no instante t = Os.

(b) (2,0) Encontre o vetor velocidade do centro de massa no instante t = 1s.

(c) (2,0) Determine o vetor posi¢do do centro de massa em t = 1s.

(d) (2,0) As particulas 2 e 3 sdo eletricamente carregadas e devido a interagdo entre elas a
particula 2 ocupa a posigdo rz(2s)= 5,5i+0,5j (m) em t = 2s. A particula 1 € neutra e portanto ndo
interage com as demais particulas. Determine o vetor posigdo da particula 3 em 1 = 2s.

(e) (2,0) Qual o momento linear do sistema em t = 2s?
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